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  A GYŐZTESEK ÉNEKE 
  Jelenések könyve 15. rész 

I. Az angyalok (3) üzenete az utolsó, amit még Isten mond ennek a világnak. 
Sokan hivatkoznak arra, hogy az Újszövetség nem tartalmazza a Tízparancsolat 
első táblájának parancsait. Jel 14:6-7 azonban rácáfol erre, hiszen burkoltan mind 
4 első kőtáblán szereplő parancsolat benne van. Ez is egy döntő momentum, 
amikor Jelenések könyve többedszer utal arra, hogy a választottaknak más 
kapcsolata van Isten parancsolataival, mint azoknak, akiket majd bal keze felől 
állít az ítéletben. Két jelkép ismétlése: learatott tiszta búza, és sajtóba dobott 
szőlőszemek. 

II. 1 Jel 15 elején felvillan a legutolsó 7 jelenség (7 csapás) kiinduló helye, a 
mennyei templom, ahonnan csapások követei Isten „poharaival” kilépnek. 
2. Ekkor megáll a kép, és mielőtt a 7 csapás ismertetésére térne, ismét egy 

mennyei jelenetnek lehetünk a tanúi. Maga a 15 rész nem önálló egyébként, 
hanem szerves kapcsolatban áll a 16. résszel. 

3. Események és látvány:  
—      Üvegtenger 
— Tűz keveredik a tengerbe 
— Előtérben a „győztesek” 
— A győztes é n e k e 

4. Miért győztesek a győztesek, mi felett győztek? — Győztek a Vadállat 
(szörnyeteg, fenevad), a Vadállat bálványképe és annak a száma felett.  

5. Jellemző: Isten hárfái vannak a kezükben. 
6. Különös éneket énekelnek. 

III. Mózes és a Bárány éneke. A Jelenések 15 egy szöveget is ismertet, ami az ének 
tartalma. Miért Mózes és miért a Bárány? — A hasonlóság: 1) Mózes a 
legszelídebb ember volt azok közt, akik valaha éltek a földön  (4Móz 12:3!)  a 
Bárány azt mondta, tanuljuk meg tőle, hogy Ő alázatos és szelíd (Máté 11:29). 2) 
Mózes azt mondta: „Válaszd az életet!” (5Móz 30:15, 19) , ami egy felhívás, hogy 
a nép jöjjön Istene elé, és a két lehetőség: halál és élet, vagyis engedetlenség és 
engedelmesség közül az engedelmességet, vagyis az életet válassza.  Jézus is 
hasonlóan hív a  Jel. kve legvégén: „Aki szomjazik, jöjjön el és vegye az ÉLET 
vizét ingyen!” 3) Mózes a leglehetetlenebb helyzetben szabadult a halál torkából a 
néppel együtt a Veres tengernél. Jézus feltámadt a halálból.  A bekövetkezendő 
események — a 7 csapás — alkalmával Jézus népe megszabadul, akik a Bárány 
véréért legyőzték a Vadállatot, azok úgy szabadulnak, mint a zsidó nép Egyiptom 
10 csapásából, és a Veres-tengeri félelmes eseménykor. 

IV. A SZENTÉLY SZEREPE JEL 15.-BEN: Minden összefüggésben van az 
imádattal. A Szentély ismerete ezért is nagyon lényeges, bár sokan lekicsinylik, 
mivel az Ószövetséghez tartozónak vélik. A Szentély és minden szolgálata 
azonban a bűn (a törvényszegés) és a bűn elrendezésének a helye, ráadásul Mózes 



a mennyei mintájára építette a földit. Ezért a parancsolatok megszegőire is a 
Szentélyből indulnak el a csapások „poharait” tartó mennyei lények.  
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